Bceepoccuitcku KOHKYPC
TEXHUYECKHX MPOCKTOB COLUAJIbHOM
HamnpaBJieHHOCTH «KoMno3uT»

3aganue
WUrpyiiku SBISIOTCS HE TOIBKO pa3BICUEHUEM TS IeTel, HO M CIIOCOOOM
MO3HAHMS OKPY’KAIOIIEro MUPa U caMOpa3BUTHA. Pa3BUBaroIe UTPYIIKHU IS
O0COOCHHBIX JIeTeH Toke ocoOeHHbIe. Kak mpaBmiio, 370 PyHKIIMOHATHHBIE
U3JICITUS, OTPAXKAIOIIUE pa3IMYHbIC BUJIbI OJTHOTO U TOTO K€ CBOMCTBA (pa3mep,
1BeT, (hopMa, KOJIMUYECTBO U Jp). TakiKe 3T0 MOTYT OBITh MMAa3JIbl, KOTOPHIC
COOMPAIOTCS TONBKO OJHUM €JMHCTBEHHBIM CIIOCOOOM WJIM MHTEPAKTHBHBIC
3JIEKTPOHHBIE 00yYaroIre HabOpHI.
O 3anaye
[TpencraBbTe, uTo B Bamem pacnopsbkennu ecth 3D-ipuaTep, Arduino Uno u
HaOop komruiekTyromux ([Ipunoxenue 1).
Kaxkoe oOyuaroriee nim pa3BUBaroOIee YCTPOUCTBO IS IETEH ¢ OTPAaHUICHHBIMH
BO3MOXKHOCTSIMU 3I0pOBbsI BbI ObI crienanm?
TpeGoBaHus K pelIeHHIO
e Peiienue mnpuHMMAETCs B BHIC Zip-apXuMBa U JIOJDKHO COJCPIKATH:
NPUHIUIHATIBHYIO CXeMY TOIKII0UeHUs (JPEJ ¢ YCIOBHBIM M300pakeHUEM,
aubo aiin, caenaHHbplii B mporpamme Fritzing wiu aHamoruyHou) |
npeanoyiaraeMbii BHerHui Buj (3D-moaens B popmare STL);
* OrnucaHue NMPOEKTa, ¢ yKa3aHUEM aKTyaJbHOCTH,
e Ha3paHue apXxuBa JIOJDKHO COCTOSITh M3 Ha3BaHUS KOMAH]IbI U IEPBHIX OYKB
®UO pykoBOIUTETIS.
Kpurepuu oueHku:
- mpakThueckas (colMaibHas) 3HAYMMOCTh COOCTBEHHBIX pa3paborok (mo 15
0asioB);
- YHUKaJIBHOCTB TpoekTa (10 10 Gamos);
- OpUTHHAIBHOCTH pettenus (10 10 0amioBs);
- 3 pEKTUBHOCTH YCTPOUCTBA (IHEpreTnieckas u skoHomuueckas) (mo 10 6amos);
- 0€301aCHOCTh UCTIOIB3yeMbIX periennii (1o 10 6amios);
- 00U BUI IIPEIIIoIaraeMoro ycrpoicTaa (10 5 6amios);
- cooTBeTCcTBHE 3D-MOIeH TeXHuIecKuM TpeboBarusiM 3D-tiewatn (o 10 6amios);
- MIPaBUJIBHOCTH aJITOPUTMa (BO3MOXHOCThH KOJIa 00paboTaTh BCIO BAPHATHBHOCTH
YCIIOBUH 3aJiaHusl), CKOPOCTh BBITIOJHEHHUS Koja, 3aHnMaeMmas mamsth (mo 10
0asioB);
- OTIPaBJAAHHOCTh PUMEHECHHS TEX WJIM UHBIX KOMIIOHEHTOB (110 5 6ayioB);
- nIyOMHA TPOPadOTKU UCClIeayeMoro Bompoca (10 5 npeMualibHbIX 0alIoB).
MakcuManbHasi OlleHKA 32 3204HbIH 3Tan KoHKypca — 900a/10B.

© 2016 Bcepoccnincknin KoHKypc «Komnosut». YacTuuHoe nam nosHoe KonupoBaHue,
pacnpocTpaHeHue 1 UCNob30BaHMe He AoNycKaeTca 6e3 NMCbMEHHOro paspeLleHus
npasoobnaparens.

physica@tversu.ru



Ipunoowcenue 1

Ha6o0p 060pya0BaHUsA HA KOMaHAY

HaumeHoBaHue Kon-Bo, HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr
wr
Arduino Uno 1 RFID-ckaHep (125 Klu) 1
Kabenb USB A-B 1 RFID-kapTa 1
BbixogHoM casurosblii pernctp 74HC595 2 KHonka TaktoBas (10 wr) 1
BxogHomn casurosbln pernctp 74HC165 2 Habop ceeTtoamonos 1
MpnBoa nocTtoAHHOro BpawieHma FS5113R 1 NHbpaKpacHbIi AaTumnK 1
OBVXKEeHUA
Cepsonpusog FS5109M 1 YnbTpasByKoBoM 1
panbHomep HC-SRO4
Bluetooth HC-06 1 JInHenHbIN perynatop 1
HanpAaxeHua L7805
AKkrymynaTop AA 1.2V 2700 5 Troyka Shield
Habop paguoaetaneit (KM11 Habop 400 CeHcop OTTeHKa LBeTa
pesuctopos B (0.25 BT. 5%)
Habop pagmonetaneit (Habop anektponur. 110 BatapeiHbiii 610K x4 1
KOHAeHcaTopoB 11 HomnHanos no 10wr.
(50V1UF 50V2.2UF 50)
Moaynb pacno3HaBaHMA roanoca gna 1 Pesncropebl n 10
ARDUINO EasyVR 2,0 Shield KOHAeHcaTopbl
pa3/IMYHOro HOMMHana
LWaliba oumHKoBaHHaa M4 500 r TeKcToBbIN 3KpaH 16x2
BMHT OLMHKOBAHHbIM C NOAYKPYrnok 500r BTynKa Ha Ban
ronoskoi (M4 x 10 mm) cepsonpueoa
BMHT OLMHKOBAHHbIM C NOAYKPYraok 500 r TpaH3uUcTop nosesok 1
ronoskon (M4 x 12 mm) MOSFET
BMHT OLMHKOBAHHbIM C NOAYKPYraok 500r NoTteHunomeTp 1
ronoskon (M4 x 16 mm)
BMHT OLMHKOBAHHbIM C NOAYKPYraok 500r doTopesunctop 3
ronoskoi (M4 x 20 mm)
BMHT OLMHKOBAHHbIM C NOAYKPYraok 500 r
ronoskoi (M4 x 25 mm)
BMHT OLMHKOBAHHbIM C NOAYKPYraok 500 r
ronoskon (M4 x 30 mm)
laiKa ouMHKOBaHHas M4 500r
Kabenb nuTaHuAa oT 6aTapeikn KpoHa 1
MakeTHasa nnaTta 1
CoeguHuTeNbHbIE NPOBOAA «MamMa-nana, Mo 20
«nana-nana» u «Mama-mama»
NiMH-akkymynaTop «KpoHa» (250 mAuY)
Mukpocepsonpusog FS90

© 2016 Bcepoccuiicknit KoHKypc «KomnosuT». YacTMyHoe uaum nosHoe KoNnMpoBaHue,
pacnpocTpaHeHne 1 UCNO/Ib30BaHMeE He AoMnycKaeTca 6e3 MMCbMEHHOrO paspeLleHuns
npasoobnagatens.
physica@tversu.ru



